FINANSAL TABLOLAR ANALIZi / DONEM SONU

TMS 1 Finansal Tablolarin Sunulus Standardina
gobre tam bir finansal tablo setinde asagidakilerden

hangisi yer almaz?

A) Finansal durum tablosu

B) Gelir tablosu

C) Oz kaynak degisim tablosu
D) Nakit akis tablosu

E) Fon akis tablosu

isletmenin belli bir zamandaki fon kaynaklarini ve
bunlan kullandigi alanlari gésteren tablosuna ne
ad verilir?

A) Fon akim tablosu
B) Nakit akim tablosu
C) Gelir tablosu

D) Bilanco

)

E) Kar dagitim tablosu

Dénen varliklardan kisa vadeli yabanci kaynakla-
rin ¢cikarilmasi durumunda asagidakilerden hangisi
elde edilir?

A) Brit calisma sermayesi

B) Net calisma sermayesi

C) Devamli sermaye

D) Net calisma sermayesi noksani
E) Isletme sermayesi

Asagidakilerden hangisi bilangonun aktifinde yer
alan karsilik hesaplarindan biri degildir?

A) Menkul kiymet de@er disukligi karsihigi
B) Diger dénen varlik karsiligi
C) Supheli ticari alacaklar karsihgi
D) Stok deg@er dusuklugi karsihgi
)

E) Borg senetleri reeskontu

Cari oranin genelde hangi araliklarda olmasi bek-
lenir?

A) 0,5-1

1-2

10.

Karsilastirmal finansal tablolar analizinde asagi-
daki bilgilerden hangisi elde edilmez?

A) isletmenin finansal yapisi
B) isletmenin teknolojik yapisi
C) isletmenin karlihg

D) isletmenin verimliligi

E) isletmenin iktisadi yapisi

isletmenin finansal durumunu etkileyen faaliyetle-
rin gerceklestikleri anda kayitlara alinmasi ve cift
tarafli kaydin esasinin olusturan muhasebe esasi
asagidakilerden hangisidir?

A) Nakit esasi

B) Kayit esasi

C) Sosyal sorumluluk esasi

D) Tahakkuk esasi

E) Donemsellik esasi

Bir isletmenin alacaklarinin tahsil stiresi 180 giin, stok
dénusu siresi 60 gun, borg ertelenme suresi 20 gin-
dar.

Bu bilgilere gore isletmenin nakit dénuis siiresi ka¢
glindiir?

A) 110

140

Asagidakilerden hangisi isletmenin kullanabilece-
gi likidite oranlarindan biri degildir?

A) Cari Oran

B) Asit Test Orani

C) Nakit Orani

D) Finansman Orani

E) Stok Bagimlilik Orani

Mukayeseli analiz olarak da adlandirilan bir iglet-
menin birbirini izleyen ayni uzunluktaki dénemle-
rine ait finansal tablolarinda yer alan kalemlerdeki
degismelerin belirlenmesi, incelenmesi ve deger-
lendirilmesine olanak taniyan analiz teknigi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Karsilastirmali Tablolar Analizi
B) Dikey Yuzdeler Analizi

C) Oran Analizi

D) Egilim Yuzdeleri Analizi

E) Rasyo analizi
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11.

12.

13.

14.

15.

Alacak Tahsil Siiresi: 115 guin, Stok Tahsil Siire-
si:155 giin ve Bor¢ Erteleme Siiresi: 95 giin olan
bir igletmenin nakit dénus siiresi ka¢ glindiir?

A) 115
155

Asagidakilerden hangisi bir igletmenin karhligini
etkileyen faktorlerden biri degildir?

A) Satiglar
B) Giderler
C) Maliyetler
D) Varliklarin yapisi
)

E) Yedekler

Asagidakilerden hangisi satislarin karlihigini etkile-
yen faktérler arasinda yer almaz?

A) Satis iadeleri

B) Satislarin maliyeti
C) Faaliyet giderleri
D) Finansman giderleri
E) Vergiler

isletmelerde karlihigin devamhilig: ile yakindan ilgi-
lenen bilgi kullanicilari asagidaki oranlardan han-
gisini g6z éniinde bulundururlar?

A) Esasfaaliyet kar mariji
B) Brit k&r marji

C) Doénem net kar marji
D) Olagan kar mariji

E) Olagandigi kar mariji

Asagidakilerden hangisi isletmelerin sermaye ka-
rarlarini analiz etmekte kullanilan yaklagsimlardan
biri degildir?
A) Net gelir yaklagimi
B) Net faaliyet geliri yaklagimi
C) Geleneksel yaklasim
D) Liberal yaklagim
)

E) Modigliani-miller yaklagimi

16.

17.

18.

19.

20.

Hisse basina kari esit yapan ve sermaye yapisina
karar verenlerin bor¢ veya 6zkaynak kullanimi ko-
nusunda kararsiz oldugu satis veya karhlik sinirina
ne ad verilir?

A) Kayitsizlik noktasi
B) Kayitsizlik sinir
C) Esneklik noktasi
D) Esneklik limiti

E) Kaldirag noktasi

Sermaye yapisinin firma ortalama sermaye mali-
yeti ve degeri Gizerinde etkisini inceleyen yaklasim
asagidakilerden hangisidir?

A) Modigliani — Miller yaklagimi

B) Net faaliyet geliri yaklasimi

C) Modern yaklasim

D) Net gelir yaklagimi

E) Geleneksel yaklasim

Asagidakilerden hangisi finansal analistlerin kul-
landigi oranlardan biri degildir?

A) Vergi sonrasi net kar marji
B) Vergi 6ncesi net kar mariji
C) Fiyat/kazanc orani

D) Carioran

E) Hisse basina disen kar

—_ - =

Turap faaliyet kari £10.000, amortisman giderleri
1£4.500, 6deyecegi vergi miktari £7.000 ise, islet-
menin varlk artisi £1.250 ise Turap isletmesinin
bir sonraki donem serbest nakit akimi kac liradir?

A) 15.750
B) 14.500
C) 8.750
D) 7.500
E) 6.250

isletmelerin ilgili varliklarindan gelecekte elde edil-
mesi beklenen nakit akimlarinin bugiine indirgen-
mis tutarlarina ne ad verilir?

A) Degerleme
B) Deger
C) Nominal deger
D) Nakit deger
)

E) Ekonomik deger
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